

OBRAZAC SUDJELOVANJA U SAVJETOVANJU O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

URED ZA UDRUGE VLADE REPUBLIKE HRVATSKE

Naziv prijedloga prioriteta za financiranje iz strukturnih fondova

SAVJETOVANJE O PRIORITETIMA FINANCIRANJA IZ STRUKTURNIH FONDOVA U PROGRAMSKOM RAZDOBLJU 2014. – 2020.

Razdoblje savjetovanja (*početak i završetak*)

23.10.2013. – 6.11.2013.

Naziv predstavnika zainteresirane javnosti (OCD koja daje svoje mišljenje i primjedbe)

Udruga za zaštitu ljudskih prava i humanitarne aktivnosti «Dalmatinski odbor solidarnosti – DOS», Split, Šetalište Bačvice 10

Pitanje za savjetovanje br. 1: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **1 Jačanje istraživanja, tehnološkog razvoja i inovacija?**

Pitanje za savjetovanje br. 2: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **2 Poboljšani pristup, korištenje te kvaliteta informacijskih i komunikacijskih tehnologija?**

Pitanje za savjetovanje br. 3: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja **3 Jačanje konkurentnosti malih i srednjih poduzeća, u poljoprivrednom**

sektoru (za EAFRD) i ribarstva i marikulture (za EMFF)?	
Pitanje za savjetovanje br. 4: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 4 Podrška prijelazu prema ekonomiji temeljenoj na niskoj razini emisije CO2 u svim sektorima?	
Pitanje za savjetovanje br. 5: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 5 Promicanje prilagodbe na klimatske promjene, prevencija i upravljanje rizicima?	
Pitanje za savjetovanje br. 6: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 6 Zaštita okoliša i promicanje učinkovitosti resursa?	
Pitanje za savjetovanje br. 7: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 7 Promicanje održivog prometa te uklanjanje uskih grla u ključnoj infrastrukturi?	
Pitanje za savjetovanje br. 8: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva	

<p>smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 8 Promicanje zapošljavanja i podrška mobilnosti radne snage?</p>	
<p>Pitanje za savjetovanje br. 9: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 9 Promicanje socijalnog uključivanja te borba protiv siromaštva?</p>	<p>Sukladno prioritetu 9.7. i specifičnom cilju 9.7.1. – <i>poboljšanje pristupa socijalnim i zdravstvenim uslugama, a osobito u nekim geografskim područjima</i>, predlažemo sljedeće aktivnosti koje bi doprinjele kvalitetnom ostvarivanju specifičnog cilja – pristup socijalnim uslugama:</p> <ul style="list-style-type: none"> - organiziranje mobilnih pravnih timova koji bi pružali pravnu pomoć u teško pristupačnim geografskim područjima <p><u>Obrazloženje:</u> Kako bi pojedinci mogli ostvariti bilo koji oblik socijalne usluge (socijalna skrb, pomoć za održavanje, integracija u zajednicu,...) najčešće se kao prvi korak pojavljuje pokretanje zakonske procedure pred nadležnim tijelima i organizacijama u svrhu realiziranja socijalnih prava. Međuti, veliki broj stanovnika je «pravno nepismen», čak i u najelementarnijem obliku koji podrazumijeva samo popunjavanje zahtjeva ili pronalaženje relevantne informacije vezano uz njihov problem. Nesporna je činjenica da su stanovnicima urbanih područja na raspolaganju različiti izvori informacija (u gradovima djeluje veći broj savjetovališta, sami stanovnici većih mjesta informatički su pismeniji i koriste se internetom,..), još uvijek je izražena «odsječenost» ruralnih i teško pristupačnih područja. Stoga, su stanovnici takvih područja diskriminirani i postavljeni u neravno pravan položaj u samom početku ostvarivanja socijalnih usluga i socijalnih prava.</p> <p>Kako bi se premostio navedeni gap, neophodna je organizacija mobilnih pravnih timova koji bi pružali pravnu pomoć stanovnicima teško pristupačnih područja (zaleđa, sela,...), na način da bi neposredno kontaktirali stanovnike i pružali im sve relevantne informacije i savjete, te im pružali konkretnu pravnu pomoć u vidu predaje zahtjeva za ostvarenje socijalnih prava nadležnim institucijama i organizacijama. Time bi se u potpunosti realizirao ustavno – pravno načelo socijalne države i jednakost sviju pred zakonom.</p> <p>U prilog navedenom citiramo „Dvogodišnje izvješće o socijalnim uslugama od općeg interesa“ Europske Unije koje akcentira prethodno predložene aktivnosti:</p> <p><i>«...Strategies aiming to improve access to social rights often try to reinforce user orientation (for example by reducing ‘organisational barriers’ to social rights due to fragmentation, compartmentalisation and difficulties in cooperation between agencies and between different geographical levels of administration) and user empowerment (by providing them with support and assistance to claim their rights...)»</i></p>

	http://www.spuk.hr/uploads/EU%20First%20biennial%20report%20on%20social%20services%20of%20general%20interest%202008.pdf
Pitanje za savjetovanje br. 10: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 10 Ulaganje u obrazovanje, vještine i cjeloživotno učenje?	
Pitanje za savjetovanje br. 11: Za koje aktivnosti organizacija civilnog društva smatrate da bi mogle najbolje pridonijeti ostvarivanju specifičnih ciljeva unutar tematskog cilja 11 Podizanje institucionalnih kapaciteta i učinkovita javna uprava?	
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje	Mirela Buturović mr.iur. Vinko Fabjanović, dr.sc.iur.
Datum dostavljanja	05. studenoga 2013.

Važna napomena:

Popunjeni obrazac poslati zaključno do 6. studenoga 2013. na adresu elektronske pošte: ana.ugrina@uzuvrh.hr